
     

No９  平成２３年５月２７日（金） 

九州南部が梅雨入り・・・昨年より２０日早く、例年より８日早い 

○いよいよ、本格的な梅雨になりました。今年は、新燃岳の降灰による土石流も心配されます。 

雨による被害が出ないことを祈ります。登下校にも十分注意してほしいものです。 

○昨日２６日（木）に、保護者宛てに、「髄膜炎菌性髄膜炎の予防について（お願い）」の文書を配 

付しました。県高校総体も明日からです。生徒の健康管理には、日頃から十分気を付けてください。 

 

ハンドボール男子が優勝、ウエイトリフティングで優勝、野球が勝利！ 

○明日２８日（土）から、いよいよ、県高校総体が始まりますが、 

本校生は、それまでの５月中のいろいろな大会で頑張っています。 

この調子で、県高校総体も好成績を期待したいものです。 

 ☆男子ハンドボール ５月連休中に大分県で開催された五月イ 

ンカップ大会で、これまで全国優勝を果たしている興南高校 

(沖縄県)、北陸高校(福井県)などに勝って、見事優勝しました。 

 ☆ウエイトリフティング ２２日（日）に行なわれた県重量挙げ 

  選手権大会で、好成績を上げ、今後が楽しみになって来ました。 

 

ハンドボール男子優勝杯 

   （男子）６９㌔級③佐土原トータル１５５㌔ ７７㌔級①漆野１２８㌔ 

       ９４㌔級①清水１１４㌔ ②大丸１１０㌔ （女子）５８㌔級②内門８８㌔ 

  ☆野球 ２２日に行なわれた県高校野球選手権地区予選１回戦で勝ち、２回戦に進みました。 

      ＜１回戦＞小林秀峰 ８：５ 日南振徳 ＜２回戦＞小林秀峰 ３：１３ 日南学園 

                              （頑張りましたが、残念でした。） 

平成２３年度 生徒総会が開かれました。・・・２４日（火）５・６限 

○平成２３年度の生徒会活動方針・活動計画、生徒会予算案、並びに部費配分等が承認されました。 

 

議長団２人で議事を進行 

また、クラス提出議題に対して、担

当の先生方から文書による回答があ

りました。さらに、２点に絞って、 

熱心な審議が行われました。 

①教室への扇風機設置の要望 

②体育大会競技見直しの要望 

①については、新燃岳の降灰の影響、 

②については、女子が増えてきたこ 

 

生徒会役員が説明する 

とを考慮して検討していくなどの必要があると思っています。クラスマッチや文化祭についても意見

が出ましたので、生徒会と話し合っていくことになります。秀峰の学校行事の在り方いついて十分に

話し合い、よりよい学校行事となるようにしていけたらと考えています。 

 

県西地区高等学校生徒指導連絡協議会 第１回定例会が開催されました。 

○２５日（水）午後、本校にて、小林警察署交通課とえびの警察署刑事生活安全係の方にも出席して

いただき、６校の生徒主導主事の先生方との協議・情報交換等が行なわれました。警察署からの報告

では、特別目立った問題は起きていないが、登校時を中心に、相変わらず交通事故が多いそうです。 

また、その後の第２回幹事会には、JR吉松駅員の方に出席していただき、JR通生の利用状況につい

ての情報を話してもらいました。定期券の不正利用があるという残念な情報もありました。各校で、

しっかり指導していかねばなりません。２つの会議では、学校と警察署・JRとの情報交換を今後も 

お願いしました。これらの機関と連携協力し、生徒たちの健全育成を図っていきたいものです。 

主任の先生方の目標設定ミーティングを実施中です。・・・２４（火）・２６（木）・２７（金） 

○新年度が始まり、２か月近くになります。主任の先生方の話を聞いていると、各先生方が目標達成

に向け、よく頑張っておられることが分かります。縦横の連携で、さらなる秀峰の充実・発展を。 

秀峰通信『啐啄』 



小林ロータリークラブ３１名が、本校視察に見えました。・・・２５日（水） 

○地域と連携して生徒たちを健全育成を目指している本校の実態を知ってもらい、さらなる連携の強

化を図っていく趣旨で、ロータリーの方々に本校を視察してもらいました。学校がきれいで、施設・ 

設備が素晴らしい、生徒たちがよく挨拶をしてく

れたと、今回の視察は非常に好評でした。１時間 

余りの短い時間でしたが、秀峰生のよさを大いに 

教室棟（２階：商業 パソコン室、３年教室） 

→新体育館（ロボット、マイコンカー実演を含む）

→福祉科介護実習棟、機械科実習棟、食品加工棟 

アピールすることができたと思います。今後とも生徒たちのために地域との連携を図っていきます。 

 

DVD による学校紹介 

 

 商業実践室での説明 

 

「秀峰せんべい」製造機械 

※ロータリーの視察の様子は、校長室前の掲示板や本校 HP アルバムで紹介しています。 

☆本年度から、ボランティア同好会を中心に、インターアクトクラブ活動（ロータリーの行事のボラ

ンティア）を行なっていきます。小林商業高校が取り組んでいたものを継承することになります。 

 

＜今週のニュース＞ 

☆高鍋農業高校 飼育牛、豚殺処分から１年「二度と発生させない」 生徒ら、防疫徹底を誓う！ 

 昨年の５月２５日を忘れない。口蹄疫により、同校の牛と豚３３５頭が殺処分されてから１年。 

 ＜生徒代表の決意表明＞・・・現在、肉用牛、乳牛、豚を合わせて５２頭を飼育。 

   家畜は失ったが、家畜に対する気持ちと農高の伝統は受け継がれている。 

畜産科はまだ復興の途中。二度と口蹄疫を発生させない。 

 ※本校農業科も、高原高校と一緒に、牛を飼育しています。防疫を徹底しなければなりません。 

 

☆「自然エネルギー協議会」発足へ・・・メガソーラー推進（宮崎県も） 

 休耕田や工作放棄地を活用した大規模太陽光発電所（メガソーラー）の建設などを進める。 

 宮崎県は、2009 年度からソーラーフロンティア構想を推進中。太陽光発電の「製造」「発電」「活用」 

 ＜メガソーラーとは＞ 

  出力が１メガワット（千キロワット）を超える大規模な太陽光発電所。１メガワットのメガソー 

ラーで、約３００世帯分の電力を供給できる。雨天時などに発電量が減る問題はあるが、一度設 

置すれば、化石燃料なしで電力を生み続け、保守管理の手間があまりかからないのが特徴。欧州 

を中心に導入が進んでおり、国内でも新潟県などに事例がある。 

☆ハンドボールの雄 北陸高校（福井県）を招待し、チャレンジマッチ・・・小林秀峰が挑戦！ 

 県外の強豪と県内の有力チームが対戦する宮崎チャレンジマッチが、７月２日（土）・３日（日）に 

 宮崎市の県体育館で開催される。２回目の今回は、ハンドボール尐年男子が行なわれ、昨年の全国 

高校総体覇者の北陸高校を本校が迎え撃つ。５月の大分での大会では、北陸に勝っており、全国総 

体前の楽しみな対戦となります。 

    

 さくらんぼ      ３年生あいさつ    ロボット実演      旋盤実習 

☆次回の秀峰通信 No１０は、「県高校総体特集」の予定です。生徒隊の活躍を期待してください。 


